Amendment 1 to Amendment 3

Council Bill No. 24- 2012

BY: Chairperson Legislative Day No. 9
Date: July 2, 2012

Amendment 1 to Amendment No. 3

(This amendment makes a technical correction.)

- 1 After line 4, insert:
- 2 "In line 6, after the semicolon, insert "AND".
- 3 In line 8, strike "; AND" and substitute a period.
- 4 Strike line 9 in its entirety."